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Gemeenteraad
Uittreksel notulen Zitting van 13 december 2021

2 2021_GR_00045 Reglement gemeentelijke toelagen voor erkende 
jubilerende verenigingen - Goedkeuring

Samenstelling:

Aanwezig:
mevrouw Lydia Peeters, Voorzitter; mevrouw Sofie Vandeweerd, Burgemeester; de heer Koen 
Sleypen, Schepen; mevrouw Kelly Issaris, Schepen; de heer Mathieu Schurgers, Schepen; de heer Jos 
Opdenakker, Schepen; de heer Pieter Indemans, Schepen; mevrouw Ingrid Erlingen, Schepen; de 
heer Henri Neyens, Raadslid; de heer Jan Geuskens, Raadslid; mevrouw Nicole Coenen, Raadslid; de 
heer Chrétien Van De Beek, Raadslid; mevrouw Ellen Bours, Raadslid; de heer Gerry Hurkens, 
Raadslid; de heer Jaak Beuten, Raadslid; de heer Magith Wahhabi, Raadslid; de heer Dirk Slaets, 
Raadslid; mevrouw Noëlla Venken, Raadslid; de heer Roberto Prata, Raadslid; de heer Theo Snijkers, 
Raadslid; de heer Ronny Vankevelaer, Raadslid; de heer Jochen Ochal, Raadslid; de heer Theo 
Leenders, Raadslid; de heer Theofiel Haldermans, Raadslid; mevrouw Sandra Deckers, Raadslid; de 
heer Theo Colla, Raadslid; mevrouw Sara Vacca, Raadslid; de heer Patrick Doumen, Algemeen 
directeur

Motivering
Juridische context

• Artikel 40 en 41 van het decreet over het lokaal bestuur bepalen de bevoegdheden van de 
gemeenteraad; het voorliggend reglement betreft een niet-delegeerbare bevoegdheid van de 
gemeenteraad.

• Het bestuurlijk toezicht op besluiten van de gemeenteraad is geregeld in artikel 326 ev. van 
het decreet over het lokaal bestuur.

• Dit besluit wordt overeenkomstig artikel 285 ev. van het decreet over het lokaal bestuur 
bekendgemaakt.

• Het bestuursdecreet van 7 december 2018, inzonderheid de bepalingen betreffende actieve 
en passieve openbaarheid.

• De wet van 14 november 1983 betreffende de controle op de toekenning en op de 
aanwending van sommige toelagen.

Feitelijke context
• Een jubileum is een feitelijke herdenking van het aantal jaren bestaan van een vereniging.
• Jubilea van verenigingen gaan steeds gepaard met allerhande feestelijkheden die kosten met 

zich meebrengen.
• Het gemeentebestuur voorziet een toelage jubileumviering als ondersteuning aan 

verenigingen en dit als blijk van waardering én dit binnen de perken van de daartoe 
goedgekeurde kredieten in het meerjarenplan.
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Financiële en beleidsinformatie
Financiële informatie
Deze uitgave wordt aangerekend op budgetcode AC000023 - MJP002467 - 6499999/02/0101.

Stemming
Goedgekeurd door de gemeenteraad met unanimiteit

Besluit
Artikel 1
§1. Met ingang van 1 januari 2022 wordt een  toelage verleend aan jubilerende verenigingen. 

§2. Als jubileum wordt beschouwd een vereniging die hun 25-, 50-, 75-, 100-jarig jubileum vieren of 
een veelvoud van 25 jaar boven 100 jaar.

Artikel 2
De toelage wordt als volgt vastgesteld:

• 25 EUR voor 25-jarig bestaan
• 50 EUR voor 50-jarig bestaan
• 75 EUR voor 75-jarig bestaan
• 100 EUR voor 100-jarig bestaan
• 125 EUR voor 125-jarig bestaan
• 150 EUR voor 150-jarig bestaan
• + 25 EUR voor elk volgend 25-jarig jubileum maar met een maximum van 250 EUR.

Artikel 3
Dit reglement geldt enkel voor de door het bestuur erkende verenigingen en dit overeenkomstig de 
van kracht zijnde erkenningsbesluiten.

Artikel 4
§1. Elke aanvraag voor een toelage van een jubileum moet in het jaar voorafgaand aan het 
jubileumjaar of in het jubileumjaar schriftelijk of via mail worden ingediend bij het college van 
burgemeester en schepenen. 

§2. Bij de aanvraag tot het bekomen van een toelage moet er een document worden toegevoegd 
waaruit blijkt wanneer de vereniging ontstaan is. Dit kan onder meer zijn: een oprichtingsakte, verslag 
van oprichtingsvergadering, een verklaring op eer, ... enz.

§3. Na controle van de aanvraag zal het college van burgemeester van schepenen al dan niet 
goedkeuring verlenen tot uitbetaling van een toelage en brengt hiervan de aanvrager op de hoogte.

Artikel 5
§1. Het college van burgemeester en schepenen kan ten alle tijde controle laten uitvoeren op juistheid 
van de gegevens. 

§2. Als blijkt dat een vereniging onjuiste gegevens heeft verstrekt en daardoor onterecht een toelage 
heeft ontvangen, kan het college van burgemeester en schepenen een deel of het geheel van de 
toelage terugvorderen.
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Voorzitter
Lydia Peeters

#$ondertekening1$#

#$stempel$#

Algemeen Directeur
Patrick Doumen

#$ondertekening2$#

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
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